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一、公司某一部門共 10 個人參加了輪盤遊戲，中獎機率為 0.1。 
如果每人玩 1 次遊戲，那這個部門沒人中獎的機率為何？（7 分） 
如果每人玩 3 次遊戲，那這個部門至少中獎 1 次的機率為何？（7 分） 
假定中獎的獎金為 10 萬元，又只讓該部門的兩個人各玩遊戲 5 次。那該部門可

獲獎金的期望值為何？（6 分） 

二、在某一工作環境中，若溫度控制在 22°～26°中，則產品品質合格（良品），否則為

不良品。若溫度為一隨機變數 X，其平均為 24°，變異數為 0.25°。 
請問生產一個產品其為良品的機率至少為多少？（12 分） 
如果生產 1,600 個產品，期望至少多少個產品為良品？（8 分） 

三、假設X1,…, Xn為一隨機樣本，其母體分配為N(μ, 1)。 
請推導出μ的 90%信賴區間。（8 分） 
如果希望上述區間長度為 0.5，請問樣本數 n 至少為多少？（12 分） 
（註：若 )( αα zZP ≥= ，則 33.201.0 =z ， 645.105.0 =z ， 28.11.0 =z ， 05.0 =z ） 

四、某一種植物的成長與陽光強度有某種關係。令 Y 表示植物成長速度及 X 表示光的強

度，具有下面聯合機率密度函數： 
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我們有興趣的是當陽光強度 X = 0.5 時，植物成長速度的平均值，即 )5.0|( =XYE ，

請導出 )|( xXYE = 之公式，（15 分）並計算 )5.0|( =XYE 。（5 分） 

五、假設我們有一簡單迴歸模型如下： 
nixy iii ,,1,10 L=++= εββ  
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另外 2S 與 獨立。請導出)ˆ,ˆ( 10 ββ x10 ββ + 之 100 )1( α− %信賴區間。（20 分） 


